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Οι γιατροί του καθήκοντος και του ανθρωπισμού
22/09/2012

Τους  συναντούμε  καθημερινά.  Στα  δημόσια  νοσοκομεία,  στα  ιατρεία  των
ασφαλιστικών οργανισμών, στα χειμαζόμενα ιατρεία τους.

Τις  πιο  πολλές  φορές,  απορροφημένοι  από  τα  δικά  μας  προβλήματα  –
οικονομικά,  οικογενειακά,  υγείας  (που  είναι  και  τα  σοβαρότερα)  –  τους
αντιμετωπίζουμε ως κομμάτι του αρρωστημένου δημόσιου τομέα της χώρας.

Και τους ομαδοποιούμε – αδιάφοροι, «φακελάκηδες», φοροφυγάδες, διαρκώς
συνδικαλιζόμενοι.

Κατά βάθος, ξέρουμε πως δεν είναι έτσι, πως τους αδικούμε, πως δεν είναι όλοι
ίδιοι.

Είναι οι γιατροί.  Οι γιατροί μας. Παλαιότεροι και νεώτεροι.  Πιστοί στον Όρκο
του Ιπποκράτη και στο καθήκον. Αφοσιωμένοι στον Άνθρωπο και στη Ζωή.

Απλήρωτοι  ή  κακοπληρωμένοι,  άγρυπνοι  φρουροί  της  υγείας  του  λαού,  με
ατέλειωτες ώρες (απλήρωτων) εφημεριών, φαντάσματα των νοσοκομείων, με
τη μεγάλη ευθύνη της ανθρώπινης ζωής στα χέρια τους,  με την αγωνία του
έκτακτου περιστατικού, αντιμέτωποι συνεχώς με τον ανθρώπινο πόνο, αφανείς
μαχητές της οικονομικής κρίσης, που έχει χτυπήσει και τον τομέα της υγείας.

Τους συναντούμε να τρέχουν βιαστικοί στους διαδρόμους των νοσοκομείων, να δίνουν λύσεις γραφειοκρατικού
περιεχομένου, να παλεύουν με τις ελλείψεις.

Είναι  αδύνατον  να  φανταστούμε  πως  μετά  από  όλα  αυτά  έχουν  χρόνο,  χρήμα  και  κουράγιο  για  κάτι
περισσότερο.

Και όμως.

Το βράδυ της Τετάρτης, ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, με επικεφαλής τον πρόεδρό του, δήμαρχο Αμαρουσίου
Γιώργο Πατούλη, παρουσίασε τον Ετήσιο Απολογισμό Έργου 2011-2012.

Και ήταν μια από τις ελάχιστες φορές που η (πλούσια) συνδικαλιστική δράση δικαιώθηκε από την ανθρωπιστική.

Ήταν μια από τις ελάχιστες φορές που αποδείχθηκε στην πράξη πως δεν είναι απαραίτητο να ισοπεδώνει ο
συνδικαλισμός τα δικαιώματα των όλων.

Στο κατάμεστο Πολεμικό Μουσείο,  ο πρόεδρος και  το Δ.Σ.  του ΙΣΑ, έχοντας στο πλευρό τους τα ιστορικά
συνδικαλιστικά στελέχη και τους προέδρους όλων των ιατρικών συλλόγων, παρουσίασαν τις συνδικαλιστικού
τύπου διεκδικήσεις, παρεμβάσεις και επιτυχίες τους, αλλά και μια ξεχωριστή, χειροπιαστή ανθρωπιστική δράση.

Η βραδιά ανήκε στους γιατρούς που πάνω από τα κέρδη έχουν βάλει τον Άνθρωπο.

Βραβεύθηκαν οι γιατροί – όλων των ειδικοτήτων, αλλά και οι εθελοντές και οι άνθρωποι της γραμματειακής και
διοικητικής υποστήριξης - που προσφέρουν τον χρόνο, τις υπηρεσίες και την επιστημονική τους επάρκεια στους
μη έχοντες, στους ανασφάλιστους συνανθρώπους μας, σ’ αυτούς που πιο σκληρά έχει χτυπήσει η κρίση.

Ήσαν όλοι τους εκεί:

Αυτοί  που οργάνωσαν και  εργάζονται  στο Ιατρείο  Κοινωνικής Αποστολής που,  σε συνεργασία με την  Ιερά
Αρχιεπισκοπή Αθηνών και την «Αποστολή» της, φροντίζοντας την πρωτοβάθμια υγεία χιλιάδων ανασφάλιστων
και μακροχρόνια ανέργων.

Αυτοί που συγκέντρωσαν 120.000 φάρμακα σε 25 Δήμους της Αττικής, ώστε να βρίσκουν όλοι το φάρμακό
τους.

Αυτοί  που οργάνωσαν  τέσσερα ακριτικά  οδοιπορικά υγείας  σε 14 άγονες περιοχές  της νησιωτικής και  της
ηπειρωτικής Ελλάδας, από το Καστελόριζο ως την Ορεστιάδα, παραδίδοντας φάρμακα και «υιοθετώντας» τους
ακρίτες μας από πλευράς διασφάλισης της υγείας τους, προσφέροντάς τους ασφάλεια, αγάπη και επιστημοσύνη.

Ήσαν όλοι τους εκεί, για να χαρούν μια στιγμή επιβράβευσης που θα τους δώσει δύναμη να συνεχίσουν.

Να τρέχουν μέρα και νύχτα για να ανταποκριθούν στα επαγγελματικά τους καθήκοντα, να ξεκλέβουν χρόνο και
περίσσευμα ψυχής για τους φτωχούς και ανήμπορους, να οργώνουν τις θάλασσες, καθιστώντας το Αιγαίο μας
μια ασφαλή θάλασσα ανθρωπισμού.

Παράδειγμα ξεχωριστό οι γιατροί μας – που κανείς δεν ρωτά πώς τα βγάζουν πέρα οι ίδιοι…
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